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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   



Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Pavel Brejla tématem diplomové práce volně navazuje na svou bakalářskou práci, která 

pojednávala o Božím slově v pastorační péči o nemocné. Nyní se rozhodl prozkoumat 

biblistickou metodou Ježíšovo uzdravování v Matoušově evangeliu. Toto téma, byť už bylo 

víckrát zpracováno, přináší stále možnosti objevení nových biblicko-teologických 

souvislostí a hledisek.  

Plán práce je vybudován systematicky a autor následně systematicky zpracovává jednotlivé 

části, které se vytyčil. V exegetické části nezabíhá do nepostatných detailů, ale pozorně se 

zaměřuje na ty aspekty textu, které dál využije v syntetické části. Velmi samostatně pracuje 

v typologii nemocí, které jsou předmětem Ježíšova uzdravování, a v typologii zázraků. 

Velmi cenná je poslední teologická kapitola, ve které si Brejla všímá souvislosti Ježíšova 

působení s postavou a činností Jana Křtitele, a následně upozorňuje na soteriologický 

rozměr zázraků ve světle Hospodinova Služebníka z Iz 53.  

Autor pracuje samostatně s biblickými texty, jejich souvislosti promýšlí a současně 

konzultuje svoje pozorování s odbornou literaturou, v níž nechybějí domácí matoušovské 

komentáře (včetně překladů) a další tituly. Jistě by bylo možno seznam literatury rozšířit o 

zahraniční komentáře a další monografie a články. Ovšem vlastní invence a dobrá 

pozornost vůči evangelnímu textu dává i tak práci velkou hodnotu. Brejla též prokazuje 

základní znalost řecké gramatiky a slovníku.  

Jazyk práce je srozumitelný a čtivý, autor dobře používá odbornou terminologii. Z hlediska 

české gramatiky je možné asi jen vytknout chybné používání velkých písmen v adjektivech, 

jako "Starozákoní", "Novozákonní" (na více místech), "Golgotský" (s. 52) apod. Také 

používání čárek v souvětích někdy neodpovídá pravidlům spisovné češtiny.  

Celkově práci hodnotím jako velmi zdařilou a proto ji velmi rád doporučuji k obhajobě.   

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

1. V čem lze spatřovat rozdíl mezi Ježíšovými uzdravováními a exorcismy?  

2. Jaký význam má symbolika uzdravovaných částí těla pro soteriologické poselství 

evangelia?  

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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